

## “Avocați de gardă: diagnostic Coronavirus” este hotline-ul juridic gratuit pentru cetățenii români | Tu întrebi, avocații ZRVP raspund cu informații juridice utile în contextul pandemiei COVID-19



Societatea de avocați **Zamfirescu Racoti Vasile & Partners (ZRVP)** lanseaza hotline-ul **Avocați de gardă: diagnostic Coronavirus**, un serviciu gratuit creat în scopul de a oferi fiecărui cetățean acces la informații juridice în legatura cu problemele legale pe care le întâmpina în contextul pandemiei coronavirus COVID-19. Începând de mâine, 20 martie 2020, doi avocați vor fi la dispoziția persoanelor interesate la numărul de telefon 0374.00.22.22, de luni până vineri, în intervalul orar 11:00 – 13:00, pe durata stării de urgență. Soluția este una adaptată și adecvată contextului, serviciul putând fi accesat de oriunde, în acord cu măsurile de prevenție recomandate de autoritățile publice.

### Cum funcționează acest serviciu?

- Numarul de telefon pus la dispoziție este un numar cu tarif normal, iar serviciul este gratuit;
- Linia telefonica este accesibila pe durata starii de urgență, în intervalul orar 11:00 -13:00, în fiecare zi de luni până vineri, timp în care doi avocați dedicați exclusiv acestui proiect vor raspunde apelurilor cetățenilor;
- Identitatea apelantului și orice detalii confidențiale cu privire la problema discutata nu sunt necesare a fi dezvaluite;
- Un apel nu va dura mai mult de 10 minute pentru a putea sa raspundem cât mai multor persoane;
- Singurele întrebări care pot fi adresate vizează chestiuni legale în legatura cu/generate de pandemia COVID-19, fiind excluse orice alte probleme legale.
- Informația furnizata nu reprezinta asistența și consultanța juridica în accepțiunea Legii avocaturii nr. 51/1995. Scopul hotline-ului este orientarea din punct de vedere juridic a cetățenilor în contextul actual;

”Prioritatea tuturor este sanatatea celor apropiați, cea a noastră precum și sanatatea publica, fiind esențial sa respectam toate masurile dispuse de autorități și toate sfaturile specialiștilor pentru a limita impactul acestei pandemii. Avocații ZRVP fac eforturi deosebite pentru a continua activitatea, pentru a raspunde solicitarilor și nevoilor clienților chiar și în acest nefast context. Am constatat ca, în rândul populației, din cauza multiplelor consecințe legale generate de impactul pandemiei, exista o nevoie uriașă de informație juridica corecta în diverse domenii precum dreptul muncii, dreptul penal, limitarea drepturilor cetățenești sau instituirea de obligații speciale sub sancțiuni severe, etc. În contextul actual, credem ca este o obligație morala sa ne punem la dispoziția societății în felul în care un avocat poate ajuta, oferind orientare juridica acelor persoane care, din varii motive, nu beneficiaza de sprijin juridic calificat. Chiar daca inițiativa noastră nu adauga decât o picatura într-un ocean, suntem convinși ca ea poate fi un ajutor necesar și util,” a declarat **Dr. Cosmin Vasile**, *avocat partener coordonator ZRVP*.

*Zamfirescu Racoti Vasile & Partners (ZRVP) este acreditata ca una dintre cele mai importante societati de avocatura din România, oferind servicii de asistenta juridica atât în sfera litigiilor si a arbitrajului, cât si în domeniul avocaturii de business, al insolvenței, al dreptului penal al afacerilor și al consultanței fiscale. ZRVP are o echipa de 67 de avocați, dintre care 13 asociati – **Calin-Andrei Zamfirescu, Ioana Racoti și Stan Tîrnoveanu** – asociati fondatori, **Cosmin Vasile** (asociat coordonator), **Anca Danilescu** (asociat senior), **Elena Iacob, Alina Tugearu, Monica Strîmbei, Catalin Micu, Andrei Dumitrescu și Mihai Bajenaru** (asociați), domnul prof.dr. **Valerian Cioclei și Robert Oancea** (of counsel).*